

六大行集体减费让利 用户能省多少钱?

中新网11月15日电 近期,商业银行减费让利举措频频。

继此前六大银行出台减免服务收费、提升服务质效的措施后,13日,中国银行发布公告,对信用卡部分费用进行限时减免。

商业银行为何集体减费让利?这一揽子措施又能给持卡人带来多少实惠?

六大银行集体减费让利

根据中国银行13日发布的减免公告,自2024年1月1日至12月31日,中国银行对信用卡部分收费进行限时减免,减免项目包括中银系列产品持卡人使用自有资金进行柜台取现手续费,转账转出手续费,信用卡补发卡、损坏卡、提前换卡的服务费等,共计11项措施。

记者注意到,10月30日,中国银行还曾发布《关于减免服务收费 提升服务质效的公告》。

该公告显示,自10月31日起,取消商业汇票工本费;降低银行承兑汇票手续费;减免个人存款账户对账单打印费;对安全认证工具工本费实施成本定价方式;在继续免收持卡人转出信用卡溢缴款至境内本人本行本地账户手续费的基础上,免收转出至境内本人本行异地账户手续费;继续提供信用卡容时服务,并于11月底前提升容差服务限额至100元等。

同日,中国工商银行、中国农业银行、中国建设银行、交通银行、中国邮政储蓄银行也分别发布公告,推出类似减免措施。后续平安银行等股份制银行亦进行跟进。

从上述商业银行公告内容来看,这些措施也是在响应中国银行业协会10月12日发布的《关于调整银行部分服务价格提升服务质效的倡议书》(以下简称《倡议书》)。

在这份《倡议书》中,协会提出了取消商业汇票工本费、降低银行承兑汇票手续费、减免个人存款账户对账单打印费、对安全认证工具工本费实施成本定价方式和综合提升信用卡服务质效等倡议。

信用卡少还100元内视同全额还款

梳理这些商业银行发布的公告,提升容差服务限额,成为一大重点。

除了中国银行宣布11月底前提升容差服务限额至100元,中国工商银行、中国建设银行也在公告中称,如持卡人当期末全额还款,且未归还部分小于100元(或等值外币)时,视同持卡人正常全额还款。

招联首席研究员董希淼告诉中新网财经记者,信用卡设置容差金额,是中国银行业普遍的做法,这样可以避免持卡人产生利息和滞纳金,使还款服务更加人性化。不过在实际操作过程中,不同银行的设置的容差金额有所

不同。

但董希淼也提醒,银行提升容差服务限额至100元,不是一些人理解的“满1100送100”,这100元还需要继续归还。

有利于提升用户金融服务体验

当前,信用卡行业发展从过去“跑马圈地”的高速发展阶段进入了高质量发展阶段,在业内看来,银行业也需洞察用户需求,从中打造差异化竞争优势,并提升用户流量,挖掘用户价值。

各信用卡发卡行适时调整服务价格,为消费者提供更加灵活的金融服务供给,正如《倡议书》中所说,有利于提升人民群众金融服务体验,综合提高金融服务质效。

同时,取消商业汇票工本费、降低银行承兑汇票手续费,按照不高于成本价的标准向企业客户收取安全认证工具工本费,也能进一步降低市场主体经营成本,更好支持企业恢复发展。

至于持卡人能从这次银行推出的一系列措施中获得多少实惠,在董希淼看来,虽然银行纷纷响应倡议,但由于不同银行做法有差别,执行时间不同,减免的具体金额很难测算。

“但从公布的措施看,减免的金额不多,更主要的是体现一种积极态度。”董希淼补充道。

五常医保大厅被曝全天工作6小时 当地发布通报立即进行整改

11月13日,有网友发布视频称,黑龙江一“政务大厅全天工作6小时”且“中午锁门不让办事群众入内”,引发网友热议。记者从视频中看到,事发的“政务大厅”门口挂着五常市医疗保障局的牌子,多名群众在室外等候,而室外当时还有比较厚的积雪。

据视频拍摄者描述,该视频拍摄于13日中午,位置是五常市医保

局医保大厅门外,“一天就工作6个小时,而且他们中午休息,然后把门关上了,来办事的都进不去,都在外边冻着。”而一块挂在门口的牌子上也显示,该医保大厅的工作时间是周一至周五的上午8点30分至11点30分,以及下午1点30分到4点30分。

14日,五常市营商环境建设监督局发布通报,表示将立即研究,做出

整改:一是在政务大厅设置休息等候区,确保工作日早晨8点30分正式开始接待工作前,办事群众能够提前进入服务大厅等候区,避免在室外等候挨冻;二是开始实行员工轮岗制度,保证工作日午休时间不间断服务群众,及时解决群众相关应急问题;三是继续增设预约通道,线上线下同时办理。

据《成都商报》

国足开启第13次冲击世界杯之旅

新华社深圳11月14日电 中国国家男子足球队14日下午乘坐航班从深圳飞往泰国曼谷,开启第13次冲击世界杯之旅。

国足16日迎来2026世界杯预选赛亚洲区36强赛C组首场对阵泰国队的比赛。

36强赛共分为9个小组,每组前两名将晋级18强赛,中国队和韩国队、泰国队、新加坡队分在C组。考虑到韩国队的绝对实力,与泰国队的比

赛将成为国足争取小组出线的关键之战。

“我们对泰国队有全方位的了解,他们有两种不同的比赛方式,他们踢了一些还不错的热身赛,他们有球员在欧洲踢球的经历,球队最近刚去欧洲踢了两场比赛。我了解所有的信息,但我会选择必要的信息告诉球队,然后还是坚持以我为主。我们要尽可能坚持自己的比赛风格,让泰国队来适应我们。”国足主帅扬科

维奇此前在接受新华社记者采访时表示。

在国足出征之际,不少球迷也踏上了征程。“龙之队”球迷协会会长简满根目前已经抵达泰国,该球迷会组织了超过600名球迷从国内飞往泰国。据了解泰国也有超过2000名华人一起为国足加油助威。

在结束和泰国队的比赛后,国足将返回深圳,21日将坐镇主场龙岗大运中心体育场迎来与韩国队的比赛。

我国户用光伏装机 突破1亿千瓦

记者从国家能源局获悉:截至今年9月底,全国户用分布式光伏累计装机容量突破1亿千瓦,达1.05亿千瓦,助推我国光伏发电总装机规模超5亿千瓦,达5.2亿千瓦。1.05亿千瓦相当于4个多三峡电站的总装机容量。据统计,目前我国农村地区户用分布式光伏累计安装户数已超过500万户,带动有效投资超过5000亿元。

光伏发电可分为集中式光伏发电和分布式光伏发电,分布式光伏发电通常包括户用光伏、工商业分布式光伏。近年来,我国户用分布式光伏快速发展,经济性不断增强,商业模式不断创新,开发规模屡创新高,实现了大规模跨越式发展,在保障电力安全可靠供应、推动能源绿色转型发展、带动农民增收就业等方面发挥了重要作用。

今年1至9月,全国户用分布式光伏新增装机3297.7万千瓦,约占分布式光伏新增装机的一半,超过全国光伏新增总装机的1/4,是去年全年户用光伏新增装机规模的1.3倍。从区域分布看,截至今年9月底,山东、河南、河北户用分布式光伏累计装机居全国前三位,装机容量分别为2448万千瓦、2084万千瓦、1666万千瓦,合计6198万千瓦,约占全国的60%。

据有关机构预测,我国农村地区可安装光伏屋顶面积约273亿平方米,超过8000万户,开发潜力巨大。国家能源局新能源和可再生能源司相关负责人介绍,接下来将推动实施“千乡万村驭风行动”和“千家万户沐光行动”,有序推进整县屋顶分布式光伏开发试点工作,持续推进分布式新能源发展。

据《人民日报》

江苏: 民企进高校 携手促就业

新华社南京11月15日电 “同学,了解一下我们公司。”“我们招聘多名管培生,有个性的培养方案。”日前,一场招聘会在江苏省南京财经大学仙林校区体育馆举行。

南京财经大学大学生就业创业指导中心主任李慕原介绍,此次招聘会由江苏省教育厅、人社厅、工商联主办,当天共有246家用人单位进场招聘,其中民企占比近七成,提供岗位上万个。

招聘会现场,各家企业的摊位前人头攒动。记者注意到,不少企业除了给出不错的薪资待遇,还有定期体检、租房补贴等项目,吸引同学们投递简历。

“今年我们集团梳理用人需求,投放了400多个岗位用于校园招聘。”扬子江药业集团招聘工作人员张金昌说。

南京财经大学财政与税务学院应届本科毕业生蓝欣怡向多家民企投递了简历。“这次招聘会有不少大企业,福利待遇比较有诚意,晋升机制也相对灵活。我感觉自己来对了,希望能被心仪的企业录用。”

据了解,今年暑假,南京财经大学各二级学院分赴多地,走进企业了解实际需求,这次招聘会上,该校专门为企业设立了“访企拓岗”专区。

记者从江苏24365大学生就业服务平台了解到,近年来,七成以上的江苏高校毕业生选择到民营企业就职,民营企业已成为吸纳大学生就业的主力。